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1.- FICHA TÉCNICA 
 

Realización: CADPEA, Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral 

de Andalucía. Trabajo de campo realizado entre el 1 y el 30 de diciembre de 

2011 por el Laboratorio de encuestas telefónicas asistidas por ordenador de la 

Universidad de Granada.  

Recogida de la información: Entrevista telefónica mediante sistema CATI.   

Ámbito geográfico: Comunidad Autónoma Andaluza.  

Universo: La población objeto de estudio corresponde a los mayores de 18 

años residentes en Andalucía.  

Tamaño muestral: 3200 entrevistas telefónicas distribuidas en las ocho 

provincias de la Comunidad Autónoma Andaluza presentando la siguiente 

distribución: Almería 400, Cádiz 400, Córdoba 400, Granada 400, Huelva 400, 

Jaén 400, Málaga 400 y Sevilla 400. La muestra se ha ponderado para 

garantizar la proporcionalidad de la misma. Detalle de ponderación: Almería 

234, Cádiz 486, Córdoba 331, Granada 357, Huelva 201, Jaén 280, Málaga 

560 y Sevilla 751. 

Diseño muestral: Muestreo aleatorio polietápico combinado. Las unidades 

primarias de muestreo, los municipios, se han seleccionado proporcionalmente 

para cada estrato en función del tamaño de hábitat. Las unidades secundarias, 

personas encuestadas, se han seleccionado siguiendo un procedimiento 

aleatorio sistemático de las bases telefónicas existentes, para seleccionar, por 

último, a los sujetos encuestados según un criterio de  afijación proporcional a 

las cuotas de sexo y edad establecidas 

Error muestral: El error muestral para el total de la Comunidad Autónoma 

Andaluza es del +/- 1,7%, para un nivel de significación o confianza de: 95,45% 

y bajo el supuesto de máxima indeterminación p=q=0,5. El margen de error 

para cada una de las provincias es del +/- 4,9%. 
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2.- VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN ANDALUZA, ESPAÑOLA Y PERSONAL 

2.1.- Valoración de la situación económica de Andalucía y de España 

 

 

Valoración de la situación  económica de Andalucía y de España

,2 ,1

5,1 2,6

10,2 8,4

45,7 45,8

38,4 42,4

,3 ,7

,0 ,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Andalucía España
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2.1.2. Expectativas sobre la evolución de la situación económica de Andalucía y de 
España 

 

 

Expectativas sobre la evolución de la situación 

económica de Andalucía y de España

25,5 33,5

49,8 43,6

20,2 18,7

4,4 4,1

,0 ,0

Mejorará

Seguirá igual

Empeorará

Ns

Nc

Andalucía España
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2.2.- Valoración de la situación política de Andalucía y de España 

 

 

 

Valoración de la situación política de Andalucía y de España

,6 ,6

19,9 18,2

14,4 16,7

40,1 40,3

20,8 17,0

4,1 7,1

,1 ,1

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Andalucía España
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2.3.- Principales problemas de Andalucía 

 

Principales problemas de Andalucía

90,5

37,5

20,7

20,6

20,4

14,6

13,7

10,2

6,9

6,4

4,7

3,3

,6

1,8

,1

19,5

14,5

1,2

El desempleo

La marcha de la economía

La corrupción

La política

La educación y enseñanza

La sanidad

La vivienda

La inmigración

La desigualdad social

La seguridad ciudadana

Las drogas y el alcohol

La infraestructura de comunicaciones

El terrorismo de ETA

El medio ambiente

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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En relación con Andalucía, ¿podría decirme, por orden de

importancia, cuáles considera Ud los tres principales problemas de

nuestra comunidad? PRIMER PROBLEMA ANDALUCÍA

2448 76,5

194 6,1

140 4,4

102 3,2

57 1,8

32 1,0

31 1,0

23 ,7

16 ,5

12 ,4

15 ,5

5 ,2

5 ,2

1 ,0

12 ,4

106 3,3

3200 100,0

El desempleo

La marcha de la economía

La política

La corrupción

La educación y enseñanza

La sanidad

La inmigración

La vivienda

La desigualdad social

La infraestructura de comunicaciones

Las drogas y el alcohol

El medio ambiente

La seguridad ciudadana

El terrorismo de ETA

Ns

Otros

Total

Frecuencia Porcentaje

 

SEGUNDO PROBLEMA ANDALUCIA

679 21,2

367 11,5

294 9,2

285 8,9

268 8,4

217 6,8

187 5,8

135 4,2

103 3,2

92 2,9

46 1,4

42 1,3

12 ,4

9 ,3

1 ,0

336 10,5

118 3,7

11 ,3

3200 100,0

La marcha de la economía

El desempleo

La corrupción

La política

La educación y enseñanza

La sanidad

La vivienda

La inmigración

La seguridad ciudadana

La desigualdad social

Las drogas y el alcohol

La infraestructura de comunicaciones

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCER PROBLEMA ANDALUCIA

342 10,7

328 10,2

270 8,4

252 7,9

228 7,1

223 7,0

174 5,4

160 5,0

113 3,5

98 3,1

88 2,7

51 1,6

41 1,3

9 ,3

3 ,1

319 10,0

463 14,5

39 1,2

3200 100,0

La marcha de la economía

La educación y enseñanza

La corrupción

La política

La vivienda

La sanidad

El desempleo

La inmig ración

La desig ualdad social

La seguridad ciudadana

Las drogas y el alcohol

La infraestructura de comunicaciones

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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2.4.- Principales problemas a nivel personal 

 

 

Principales problemas a nivel personal

58,9

32,1

15,0

11,1

8,9

8,3

7,0

6,8

6,1

6,0

5,5

5,3

4,6

4,5

3,8

3,3

3,0

2,9

2,8

2,2

2,1

1,8

1,4

1,3

,7

,5

,3

,3

,1

,1

5,7

34,0

9,5

2,2

El paro

Los problemas de índole económica

La educación

La sanidad

Los problemas de salud

La vivienda

La corrupción y el fraude

Las preocupaciones y situaciones personales

Las pensiones

La clase política, los partidos políticos

Los problemas relacionados con la juventud

La inseg uridad ciudadana

El gobierno, los políticos y los partidos

Los problemas de índole social

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

El funcionamiento de los servicios públicos

La crisis de valores

Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca

La inmig ración

Las drogas

Las infraestructuras

La administración de justicia

Los problemas medioambientales

La violencia contra la mujer

Los problemas relacionados con la mujer

Las guerras en general

El racismo

El terrorismo de ETA

El terrorismo internacional

Los nacionalismos

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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En relación con lo anterior, ¿podría decirme, por orden de importancia, cuáles

son los tres problemas que a Vd, PERSONALMENTE, le afectan más? PRIMER

PROBLEMA PERSONAL

1453 45,4

382 12,0

142 4,4

102 3,2

87 2,7

83 2,6

77 2,4

61 1,9

53 1,7

48 1,5

45 1,4

39 1,2

36 1,1

33 1,0

33 1,0

32 1,0

23 ,7

21 ,6

19 ,6

18 ,6

14 ,4

13 ,4

10 ,3

10 ,3

8 ,2

3 ,1

2 ,1

1 ,0

1 ,0

34 1,1

277 8,6

28 ,9

13 ,4

3200 100,0

El paro

Los problemas de índole económica

La educación

Los problemas de salud

Las pensiones

La sanidad

Las preocupaciones y situaciones personales

La vivienda

La corrupción y el fraude

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La inseg uridad ciudadana

La clase política, los partidos políticos

Los problemas relacionados con la juventud

Los problemas de índole social

El gobierno, los políticos y los partidos

Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca

La crisis de valores

Las infraestructuras

El funcionamiento de los servicios públicos

La inmig ración

Las drogas

Los problemas medioambientales

La violencia contra la mujer

La administración de justicia

Los problemas relacionados con la mujer

El terrorismo de ETA

El racismo

Los nacionalismos

Las guerras en general

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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SEGUNDO PROBLEMA PERSONAL

489 15,3

347 10,9

189 5,9

159 5,0

116 3,6

109 3,4

85 2,7

76 2,4

70 2,2

69 2,2

68 2,1

66 2,1

58 1,8

54 1,7

45 1,4

42 1,3

36 1,1

30 ,9

29 ,9

27 ,9

22 ,7

17 ,5

13 ,4

12 ,4

7 ,2

6 ,2

5 ,1

2 ,1

1 ,0

1 ,0

80 2,5

707 22,1

127 4,0

35 1,1

3200 100,0

Los problemas de índole económica

El paro

La educación

La sanidad

Los problemas de salud

La vivienda

La corrupción y el fraude

Los problemas relacionados con la juventud

La clase política, los partidos políticos

Las pensiones

Las preocupaciones y situaciones personales

La inseguridad ciudadana

Los problemas de índole social

El gobierno, los políticos y los partidos

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

El funcionamiento de los servicios públicos

Los problemas de la agricultura, g anadería y pesca

La crisis de valores

Las drogas

La inmigración

La administración de justicia

Las infraestructuras

La violencia contra la mujer

Los problemas medioambientales

Los problemas relacionados con la mujer

Las guerras en general

El racismo

El terrorismo de ETA

El terrorismo internacional

Los nacionalismos

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCER PROBLEMA PERSONAL

183 5,7

165 5,1

153 4,8

118 3,7

96 3,0

94 2,9

87 2,7

76 2,4

69 2,1

64 2,0

63 2,0

62 1,9

62 1,9

46 1,4

45 1,4

44 1,4

41 1,3

29 ,9

28 ,9

28 ,9

27 ,9

26 ,8

22 ,7

18 ,6

8 ,2

7 ,2

5 ,1

4 ,1

3 ,1

1 ,0

83 2,6

1079 33,7

298 9,3

66 2,1

3200 100,0

Los problemas de índole económica

El paro

La educación

La sanidad

La vivienda

La corrupción y el fraude

La clase política, los partidos políticos

Las preocupaciones y situaciones personales

Los problemas de salud

Los problemas relacionados con la juventud

La inseguridad ciudadana

Los problemas de índole social

El gobierno, los políticos y los partidos

El funcionamiento de los servicios públicos

La crisis de valores

La inmigración

Las pensiones

Las drogas

Los problemas relacionados con la calidad del

empleo

Las infraestructuras

Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca

La administración de justicia

Los problemas medioambientales

La violencia contra la mujer

Los problemas relacionados con la mujer

Las guerras en g eneral

El terrorismo de ETA

El racismo

Los nacionalismos

El terrorismo internacional

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

 

 



   
 

  22 
 

                      EGOPA OTOÑO 2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

  23 
 

                      EGOPA OTOÑO 2011 

 

2.5.-  Valoración de la situación personal 

 

Para empezar, ¿cómo diría Vd que le han ido las cosas

personalmente durante el último año...?

216 6,8

1525 47,7

676 21,1

473 14,8

307 9,6

2 ,1

3200 100,0

Muy bien

Bien

Ni bien ni mal

Mal

Muy mal

Ns

Total

Frecuencia Porcentaje
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2.5.1. Valoración de la situación económica personal o familiar 

 

 

De igual modo, ¿cómo calificaría su situación

económica personal o familiar en la actualidad?

60 1,9

1481 46,3

709 22,1

704 22,0

240 7,5

2 ,1

4 ,1

3200 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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2.5.2. Expectativas sobre la evolución de la situación económica personal o familiar 

 

¿Y cómo cree que Ud. que evolucionará su situación

económica personal o familiar en los próximos seis meses ?

688 21,5

2032 63,5

405 12,7

75 2,3

3200 100,0

Mejorará

Seguirá igual

Empeorará

Ns

Total

Frecuencia Porcentaje
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3.- CULTURA POLÍTICA E INSTITUCIONES 

3.1.- Grado de interés por la política en general, española, andaluza y local 

 

 

 

Grado de interés por la política en general, andaluza,

española y local

15,8 18,0 18,5 19,2

31,9 34,8 34,7 34,4

32,9 29,6 29,8 28,1

19,3 17,6 16,8 18,1

,1 ,0 ,1 ,1

,0 ,0 ,0 ,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

La política,

en general

le interesa..

.

La política

española le

interesa...

La política

andaluza

le interesa..

.

La política

local...
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3.2.- Sentimientos hacia la política 

 

 

 

Principalmente, ¿qué sentimiento le inspira a Ud. la política?

1261 39,4

500 15,6

485 15,2

306 9,6

286 8,9

270 8,4

66 2,1

23 ,7

3 ,1

3200 100,0

Desconfianza

Irritación

Interés

Aburrimiento

Compromiso

Indiferencia

Entusiasmo

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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3.3.- Grado de confianza en las instituciones andaluzas 

 

 

Grado de confianza en las siguientes instituciones

0 10 6,73 1,99

0 10 5,37 2,72

0 10 4,82 2,82

0 10 4,53 2,53

0 10 4,40 2,46

0 10 4,38 2,60

0 10 4,32 2,70

0 10 4,28 2,45

0 10 4,22 2,85

0 10 4,20 2,45

0 10 4,14 2,63

0 10 4,10 2,80

0 10 3,91 2,68

Las Universidades andaluzas

El Defensor del Pueblo Andaluz

El Ayuntamiento de su ciudad

La Fiscalía Superior de Justicia de Andalucía

La Administración local

El Tribunal Superior de Justicia de Andalucía

El Consejo Audiovisual de Andalucía

El Consejo consultivo de Andalucía

La Presidencia de la Junta de Andalucía

La Administración andaluza

El Parlamento de la Junta de Andalucía

El Gobierno de la Junta de Andalucía

Las Diputaciones provinciales

Mínimo Máximo Media Desviación típica
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La Presidencia de la Junta de Andalucía

636 19,9 21,1

92 2,9 3,1

133 4,2 4,4

194 6,1 6,4

299 9,3 9,9

657 20,5 21,8

359 11,2 11,9

276 8,6 9,1

222 7,0 7,4

54 1,7 1,8

95 3,0 3,2

3018 94,3 100,0

171 5,3

11 ,3

182 5,7

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media de la Presidencia de la Junta de Andalucía

3018 0 10 4,22 2,850

3018N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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El Gobierno de la Junta de Andalucía

637 19,9 20,8

100 3,1 3,3

162 5,1 5,3

238 7,4 7,8

345 10,8 11,3

607 19,0 19,8

361 11,3 11,8

268 8,4 8,8

205 6,4 6,7

54 1,7 1,8

82 2,6 2,7

3059 95,6 100,0

130 4,1

10 ,3

141 4,4

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media del Gobierno de la Junta de Andalucía

3059 0 10 4,10 2,802

3059N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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El Parlamento de la Junta de Andalucía

528 16,5 18,0

87 2,7 3,0

166 5,2 5,7

235 7,3 8,0

353 11,0 12,1

705 22,0 24,1

350 10,9 12,0

237 7,4 8,1

155 4,8 5,3

47 1,5 1,6

64 2,0 2,2

2927 91,5 100,0

261 8,2

11 ,4

273 8,5

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media del Parlamento de la Junta de Andalucía

2927 0 10 4,14 2,633

2927N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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El Tribunal Superior de Justicia de Andalucía

448 14,0 15,8

68 2,1 2,4

143 4,5 5,0

232 7,3 8,2

366 11,4 12,9

639 20,0 22,5

333 10,4 11,7

304 9,5 10,7

199 6,2 7,0

58 1,8 2,0

48 1,5 1,7

2837 88,7 100,0

350 10,9

12 ,4

362 11,3

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía

2837 0 10 4,38 2,604

2837N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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El Defensor del Pueblo Andaluz

305 9,5 11,2

42 1,3 1,6

84 2,6 3,1

147 4,6 5,4

181 5,7 6,7

561 17,5 20,6

392 12,2 14,4

395 12,3 14,5

339 10,6 12,5

133 4,2 4,9

137 4,3 5,1

2717 84,9 100,0

473 14,8

10 ,3

482 15,1

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media del Defensor del Pueblo Andaluz

2717 0 10 5,37 2,717

2717N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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El Consejo consultivo de Andalucía

230 7,2 16,5

25 ,8 1,8

73 2,3 5,2

93 2,9 6,6

122 3,8 8,7

430 13,4 30,7

204 6,4 14,6

132 4,1 9,4

66 2,1 4,7

14 ,4 1,0

10 ,3 ,7

1400 43,8 100,0

1764 55,1

35 1,1

1799 56,2

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media del Consejo consultivo de Andalucía

1400 0 10 4,28 2,449

1400N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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El Consejo Audiovisual de Andalucía

327 10,2 18,0

47 1,5 2,6

104 3,2 5,7

133 4,2 7,3

167 5,2 9,2

393 12,3 21,6

255 8,0 14,0

194 6,1 10,7

129 4,0 7,1

38 1,2 2,1

30 ,9 1,6

1816 56,8 100,0

1361 42,5

22 ,7

1384 43,2

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media del Consejo Audiovisual de Andalucía

1816 0 10 4,32 2,702

1816N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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La Fiscalía Superior de Justicia de Andalucía

364 11,4 14,0

59 1,8 2,3

124 3,9 4,8

196 6,1 7,6

311 9,7 12,0

595 18,6 22,9

380 11,9 14,6

301 9,4 11,6

178 5,6 6,8

49 1,5 1,9

41 1,3 1,6

2598 81,2 100,0

586 18,3

15 ,5

601 18,8

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media de la Fiscalía Superior de Justicia de Andalucía

2598 0 10 4,53 2,535

2598N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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El Ayuntamiento de su ciudad

443 13,9 14,3

68 2,1 2,2

147 4,6 4,7

220 6,9 7,1

331 10,3 10,7

604 18,9 19,5

409 12,8 13,2

322 10,0 10,4

288 9,0 9,3

111 3,5 3,6

159 5,0 5,1

3101 96,9 100,0

93 2,9

6 ,2

99 3,1

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media del Ayuntamiento de su ciudad

3101 0 10 4,82 2,820

3101N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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Las Diputaciones provinciales

608 19,0 21,9

85 2,6 3,1

153 4,8 5,5

218 6,8 7,9

327 10,2 11,8

576 18,0 20,8

375 11,7 13,5

209 6,5 7,5

148 4,6 5,4

32 1,0 1,2

42 1,3 1,5

2773 86,7 100,0

413 12,9

14 ,4

426 13,3

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media de las Diputaciones provinciales

2773 0 10 3,91 2,682

2773N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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La Administración andaluza

443 13,9 15,1

73 2,3 2,5

160 5,0 5,4

298 9,3 10,1

398 12,4 13,5

722 22,6 24,5

395 12,3 13,4

245 7,7 8,3

130 4,1 4,4

34 1,0 1,1

45 1,4 1,5

2942 91,9 100,0

252 7,9

6 ,2

258 8,1

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media de la Administración andaluza

2942 0 10 4,20 2,447

2942N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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La Administración local

374 11,7 12,6

87 2,7 2,9

170 5,3 5,8

285 8,9 9,6

388 12,1 13,1

730 22,8 24,7

398 12,5 13,5

256 8,0 8,7

157 4,9 5,3

44 1,4 1,5

67 2,1 2,3

2958 92,5 100,0

233 7,3

9 ,3

241 7,5

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media de la Administración local

2958 0 10 4,40 2,464

2958N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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Las Universidades andaluzas

72 2,2 2,5

13 ,4 ,4

27 ,8 ,9

48 1,5 1,7

102 3,2 3,5

399 12,5 13,9

462 14,4 16,1

663 20,7 23,0

679 21,2 23,6

234 7,3 8,1

179 5,6 6,2

2876 89,9 100,0

316 9,9

8 ,2

323 10,1

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Valoración media de las Universidades andaluzas

2876 0 10 6,73 1,990

2876N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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3.4.- Grado de satisfacción con el funcionamiento de la democracia 

 

 

 

En general, ¿diría Vd. que está muy satisfecho, bastante

satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho con el

funcionamiento de nuestra democracia?

98 3,1

1126 35,2

1577 49,3

362 11,3

32 1,0

5 ,2

3200 100,0

Muy satisfecho

Bastante satisfecho

Poco satisfecho

Nada satisfecho

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.- IDENTIDAD ANDALUZA Y OPINIONES SOBRE LA 
ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO 

4.1.-  Significado subjetivo de España 

 

 

Hablando de otro tema, ¿Qué significa España para Vd.?

2161 67,5

448 14,0

373 11,7

175 5,5

14 ,4

28 ,9

3200 100,0

Mi país

Una nación de la que me siento miembro

Un Estado del que soy ciudadano

Un Estado formado por varias nacionalidades y regiones

Un Estado ajeno, del que mi país no forma parte

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.2.- Identidad nacional subjetiva de los andaluces 

 

 

 

 

¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus sentimientos?

273 8,5

317 9,9

2085 65,2

404 12,6

65 2,0

32 1,0

23 ,7

3200 100,0

Me siento únicamente español

Me siento más español que andaluz

Me siento tan andaluz como español

Me siento más andaluz que español

Me siento únicamente andaluz

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.3.- Preferencias sobre la organización territorial del Estado 

 

 

 

Le voy a presentar algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en

España. Dígame, por favor, ¿con cual está más de acuerdo?

1701 53,2

799 25,0

406 12,7

132 4,1

141 4,4

20 ,6

3200 100,0

Un estado con Comunidades Autónomas como en la actualidad

Un estado con un único g obierno central sin autonomías

Un Estado Federal en el que las CCAA tengan mayor autonomía

Un Estado en el que se reconociese a las nacionalidades la

posibilidad de independizarse

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.4.- Percepción sobre la igualdad en el trato del Gobierno a las CCAA 

 

 

 

Desde su punto de vista, ¿El Gobierno español trata a todas las

Comunidades por igual o favorece a unas más que a otras?

379 11,8

2662 83,2

156 4,9

3 ,1

3200 100,0

Trata a todas las Comunidades por igual

Favorece más a unas que a otras

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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estudio general de opinión 

pública de andalucía 
 

 

 

5.- VALORACIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA 
OPOSICIÓN DE ANDALUCÍA Y DE ESPAÑA 
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5.- VALORACIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA OPOSICIÓN DE ANDALUCÍA Y DE 
ESPAÑA 

5.1.- Conocimiento y valoración del Presidente de la Junta de Andalucía 

 

 

¿Conoce Ud. al actual Presidente de la Junta de

Andalucía, José Antonio Griñán?

2699 84,4

500 15,6

3200 100,0

Conoce

No conoce

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿Qué valoración le merece su actuación política? Puntúelo

del 0 al 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy

mal y el 10 que lo valora muy bien.

367 11,5 14,5

68 2,1 2,7

126 3,9 5,0

205 6,4 8,1

326 10,2 12,9

498 15,6 19,7

356 11,1 14,1

259 8,1 10,2

173 5,4 6,8

78 2,4 3,1

72 2,3 2,9

2530 79,1 100,0

156 4,9

13 ,4

500 15,6

670 20,9

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 

Valoración media de la actuación política de José Antonio Griñán

2530 0 10 4,54 2,670

2530N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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  65 
 

                      EGOPA OTOÑO 2011 

 

 

5.2.- Valoración de la gestión del Gobierno andaluz  

 

 

Y teniendo en cuenta la gestión realizada, ¿piensa Ud. que el

actual Gobierno Andaluz de José Antonio Griñan está siendo

muy bueno, bastante bueno, bastante malo o muy malo?

61 1,9

774 24,2

702 22,0

925 28,9

438 13,7

300 9,4

3200 100,0

Muy bueno

Bastante bueno

Ni bueno ni malo

Bastante malo

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.3.- Valoración de la labor de oposición del PP e IU en Andalucía 

 

Y en la actualidad, ¿cómo calificaría la labor de

oposición del PP en Andalucía?

80 2,5

845 26,4

535 16,7

1006 31,5

395 12,4

337 10,5

3200 100,0

Muy buena

Bastante buena

Ni buena ni mala

Bastante mala

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿Y cómo calificaría la labor de oposición del IU en Andalucía?

68 2,1

697 21,8

529 16,5

869 27,2

386 12,1

651 20,4

3200 100,0

Muy buena

Bastante buena

Ni buena ni mala

Bastante mala

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.4.- Valoración de la gestión del Gobierno a nivel nacional 

 

 

 

Teniendo en cuenta la gestión realizada en el último año,

¿piensa Vd. que el Gobierno del PSOE de José Luis

Rodríguez Zapatero ha sido muy bueno, bastante bueno,

malo o muy malo?

40 1,2

366 11,4

397 12,4

1131 35,3

1229 38,4

37 1,2

3200 100,0

Muy bueno

Bastante bueno

Ni bueno ni malo

Bastante malo

Muy malo

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.5.- Valoración de la labor de oposición del PP a nivel nacional 

 

 

 

En relación también a la política española, ¿cómo

calificaría la actuación política que el PP ha tenido en el

último año en la oposición?

76 2,4

747 23,4

527 16,5

1067 33,4

632 19,7

150 4,7

3200 100,0

Muy buena

Bastante buena

Ni buena ni mala

Bastante mala

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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  75 
 

                      EGOPA OTOÑO 2011 

 

 

 

 

 

 
 

estudio general de opinión 

pública de andalucía 
 

 

 

6.- VALORACIÓN DE LA POLÍTICA 
ECONÓMICA DEL GOBIERNO DE 

ANDALUCÍA 
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6.- VALORACIÓN DE LA POLÍTICA ECONÓMICA DEL GOBIERNO DE 
ANDALUCÍA  

 

6.1.- Valoración de la gestión en política económica del Gobierno de Andalucía 

 

 

Del mismo modo, ¿en qué medida cree Ud. que la

política económica del Gobierno Andaluz  ayudará a

mejorar la situación económica de Andalucía?

235 7,3

695 21,7

1264 39,5

660 20,6

300 9,4

46 1,4

3200 100,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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6.2.- Valoración de las propuestas económicas del PP en la oposición a nivel andaluz 

 

 

¿Y cómo valora las medidas que propone el

principal partido de la oposición en Andalucía (PP)

para mejorar la situación económica?

126 3,9

1001 31,3

288 9,0

664 20,7

298 9,3

808 25,2

15 ,5

3200 100,0

Muy bien

Bien

Regular

Mal

Muy mal

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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6.3.- Grado de acuerdo con la realización de recortes en el gasto en política social en 
Andalucía 

 

Cambiando de tema, ¿está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo,

en desacuerdo o muy en desacuerdo, con la realización de

recortes en el gasto en política social en Andalucía?

113 3,5

962 30,1

1227 38,3

742 23,2

151 4,7

6 ,2

3200 100,0

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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Y en todo caso, ¿en cuales de los servicios que le leeré a continuación estaría Ud. a favor de

realizar recortes?

9,8 7,8 25,7 17,3 23,9 16,7 13,6 18,0

88,5 91,3 68,0 77,9 71,9 78,9 83,5 77,6

1,7 ,9 6,3 4,8 4,2 4,4 2,9 4,5

A favor

En contra

Ns/Nc

Sanidad Educación

Ig ualdad

de Género Familia Vivienda Dependencia Desempleo

Servicios

sociales
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6.4.- Principales elementos constitutivos del Estado del Bienestar en Andalucía 

 

 

 

 

 

Áreas de intervención pública que constituyen

el núcleo del Estado de Bienestar en Andalucía

76,6

65,4

58,9

25,4

22,8

18,5

15,6

9,8

3,7

Sanidad

Educación

Desempleo

Vivienda

Familia

Servicios Sociales

Dependencia

Ig ualdad de Género

Ns/Nc

Tabla de respuestas múltiple
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A continuación le leeré una serie de áreas de

intervención pública. Por favor indíqueme, por orden de

preferencia, las TRES que a su ju icio  constituyen el

núcleo del Estado de Bienestar en Andalucía. PRIMERA

1093 34,2

846 26,4

551 17,2

234 7,3

164 5,1

111 3,5

109 3,4

65 2,0

27 ,8

3200 100,0

Sanidad

Desempleo

Educación

Familia

Vivienda

Dependencia

Servicios Sociales

Ig ualdad de Género

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

SEGUNDA

953 29,8

874 27,3

453 14,1

310 9,7

213 6,7

142 4,4

125 3,9

88 2,7

42 1,3

3200 100,0

Educación

Sanidad

Desempleo

Vivienda

Familia

Dependencia

Servicios Sociales

Ig ualdad de Género

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

TERCERA

596 18,6

592 18,5

494 15,5

360 11,2

344 10,8

283 8,8

249 7,8

162 5,1

119 3,7

3200 100,0

Educación

Desempleo

Sanidad

Servicios Sociales

Vivienda

Familia

Dependencia

Ig ualdad de Género

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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7.- CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE 
LÍDERES POLÍTICOS  
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7.- CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS 

7.1.- Conocimiento y valoración de los líderes políticos andaluces 

 7.1.1. Conocimiento de los líderes políticos andaluces 

 

 

 

 

Conocimiento de líderes políticos andaluces

93,5 6,5

84,4 15,6

52,1 47,9

21,8 78,2

Javier Arenas

José Antonio Griñán

Diego Valderas

Pilar González

Conoce No conoce
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7.1.2. Valoración de los líderes políticos andaluces 

 
 

Valoración de líderes políticos andaluces

4.54 2.67

4.36 2.46

4.21 2.07

4.16 2.06

José Antonio Griñán

Javier Arenas

Pilar González

Diego Valderas

Media Desviación típica
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7.2.- Conocimiento y valoración de los líderes políticos españoles 

 7.2.1. Conocimiento de los líderes políticos españoles 

 

 

 

Conocimiento de líderes políticos españoles

99,8 ,2

99,5 ,5

98,5 1,5

81,3 18,7

67,7 32,3

13,7 86,3

José Luis Rodríguez Zapatero

Mariano Rajoy

Alfredo Pérez Rubalcaba

Rosa Díez

Cayo Lara

Juan López de Uralde

Conoce No conoce
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7.2.2. Valoración de los líderes políticos españoles 

 

Valoración de líderes políticos españoles

4.99 2.24

4.67 2.45

4.30 2.88

4.08 2.31

4.05 2.13

3.55 2.77

Rosa Díez

Mariano Rajoy

Alfredo Pérez Rubalcaba

Cayo Lara

Juan López de Uralde

José Luis Rodríguez Zapatero

Media Desviación típica
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8.- COMPORTAMIENTO ELECTORAL EN LAS 

ELECCIONES GENERALES DEL 20 DE 
NOVIEMBRE EN ANDALUCÍA 
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8.- COMPORTAMIENTO ELECTORAL EN LAS ELECCIONES GENERALES 
DEL 20 DE NOVIEMBRE EN ANDALUCÍA 

 

8.1.- Grado de satisfacción con el resultado de las elecciones generales en Andalucía y en 
España 

 

Grado de satisfacción con los resultados de las

elecciones generales del 20-N en España y en Andalucía

13,3 9,7

33,9 32,9

11,1 11,5

21,7 23,4

16,1 16,2

3,1 5,0

,9 1,3

Muy satisfecho

Bastante satisfecho

Regular

Poco satisfecho

Nada satisfecho

Ns

Nc

España Andalucía
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8.2.- Comportamiento electoral en caso de haber sabido los resultados electorales del 20-
N 

 

 

De igual modo, si hubiera sabido que los resultados de estas

elecciones iban a ser los que han sido, ¿hubiera votado por

un partido distinto del que lo  hizo el 20 de Noviembre?

106 3,3 4,8

2104 65,8 94,7

11 ,3 ,5

2221 69,4 100,0

978 30,6

3200 100,0

Si

No

Ns/Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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¿A qué partido habría votado?

24 ,8 22,7

23 ,7 22,0

19 ,6 18,3

13 ,4 11,8

9 ,3 8,1

1 ,0 ,6

6 ,2 5,7

4 ,1 3,5

1 ,0 ,8

7 ,2 6,6

106 3,3 100,0

3094 96,7

3200 100,0

IU

UPyD

PP

PSOE

PA

EQUO

Otro

En blanco

Se habría abstenido

NS/NC

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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8.3.- Comportamiento electoral de los abstencionistas en caso de haber votado 

 

De igual modo, si hubiera sabido que los resultados de

estas elecciones iban a ser los que han sido, ¿hubiera

decidido ir a votar?

96 3,0 24,8

263 8,2 67,6

30 ,9 7,7

389 12,2 100,0

2811 87,8

3200 100,0

Si

No

NS/NC

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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Y en caso de que Ud hubiese votado en estas elecciones

generales, ¿por qué partido lo habría hecho?

11 ,4 11,9

28 ,9 28,9

34 1,1 35,5

4 ,1 3,9

7 ,2 7,3

12 ,4 12,6

96 3,0 100,0

3103 97,0

3200 100,0

IU

PP

PSOE

UPyD

En blanco

NS/NC

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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8.4.- Incidencia del movimiento 15M en el proceso electoral 

8.4.1.- Participación en algunas de las movilizaciones del 15M 

 

 

 

¿Ha participado Ud. en alguna de las movilizaciones del 15-M?

350 11,0

2844 88,9

6 ,2

3200 100,0

Sí

No

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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8.4.2.- Influencia del movimiento 15M en el comportamiento electoral en las elecciones del 
20-N 

 

¿Y en qué medida le ha influido en su comportamiento

del pasado 20 de Noviembre el movimiento 15M?

86 2,7

232 7,3

422 13,2

2412 75,4

39 1,2

8 ,3

3200 100,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿En qué sentido le ha influido?

35 1,1 11,1

113 3,5 35,6

82 2,6 25,7

30 ,9 9,3

43 1,4 13,6

15 ,5 4,6

318 9,9 100,0

2881 90,1

3200 100,0

Le animó a no votar

Le animó a votar al partido por el

que siempre vota

Le animó a votar a otro partido,

que no es su preferido o al que

nunca había votado

Le animó a votar en blanco/nulo

Ns

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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8.4.3.- Grado de acuerdo con las demandas del movimiento 

En relación con las demandas que hace este movimiento, ¿podría

decirme si usted está de acuerdo o desacuerdo, situándose en

una escala de 0 a 10, donde 0 significa que está totalmente en

desacuerdo y 10 que está totalmente de acuerdo?

363 11,4 12,9

33 1,0 1,2

88 2,8 3,1

108 3,4 3,8

191 6,0 6,8

566 17,7 20,1

338 10,5 12,0

361 11,3 12,8

381 11,9 13,5

129 4,0 4,6

260 8,1 9,2

2817 88,1 100,0

358 11,2

24 ,7

382 11,9

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 

Grado de acuerdo medio con las demandas del Movimiento 15-M

2817 0 10 5,50 2,925

2817N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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9.- COMPORTAMIENTO POLÍTICO Y 

ELECTORAL EN ANDALUCÍA 
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9.- COMPORTAMIENTO POLÍTICO Y ELECTORAL EN ANDALUCÍA 

      9.1.- Autoubicación en la escala ideológica 

Cuando se habla de política se utilizan normalmente las

expresiones izquierda y derecha. En una escala de 0 a 10

donde 0 representaría a la extrema izquierda y 10 a la

extrema derecha, ¿en qué punto se situaría Ud....?

63 2,0 2,1

24 ,8 ,8

119 3,7 4,0

332 10,4 11,0

572 17,9 19,1

1191 37,2 39,7

347 10,9 11,6

191 6,0 6,3

86 2,7 2,9

22 ,7 ,7

55 1,7 1,8

3003 93,9 100,0

136 4,2

60 1,9

196 6,1

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 

Autoubicación media en la escala ideológica

3003 0 10 4,78 1,675

3003N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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Escala ideológica recodificada

63 2,0

144 4,5

904 28,3

1191 37,2

538 16,8

108 3,4

55 1,7

196 6,1

3200 100,0

Extrema Izquierda

Izq uierda

Centro Izquierda

Centro

Centro Derecha

Derecha

Extrema Derecha

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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9.1.1. Posicionamiento de los diferentes partidos políticos en la escala ideológica  

 

 

 
 
 
 

Ubicación de los diferentes partidos políticos

en la escala ideológica

7.19 1.60

4.93 1.47

4.47 1.72

4.13 1.66

3.33 1.64

2.72 1.54

PP

UPyD

PA

PSOE

Los Verdes

IU

Media Desviación típica
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Ubicación de los diferentes partidos políticos en la escala ideológica recodificada

,3 4,2 8,8 2,1 1,3 4,5

,2 8,4 34,8 10,5 3,7 24,6

1,5 49,4 44,9 34,2 25,1 47,4

12,3 22,3 8,2 29,9 42,3 17,6

44,3 13,1 2,5 19,5 23,1 4,4

30,6 2,1 ,8 3,5 3,8 1,3

10,9 ,6 ,0 ,4 ,7 ,3

Extrema Izquierda

Izquierda

Centro Izquierda

Centro

Centro Derecha

Derecha

Extrema Derecha

PP PSOE IU PA UPyD Los Verdes
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9.2.- Autoubicación en la escala de sentimiento nacionalista andaluz 

En relación con el sentimiento de identificación nacionalista

andaluz, ¿podría decirme, por favor, donde se colocaría Vd.

en una escala de 0 a 10 donde 0 representaría el mínimo

nacionalismo andaluz y 10 el máximo nacionalismo andaluz?

457 14,3 15,2

61 1,9 2,1

83 2,6 2,8

114 3,6 3,8

105 3,3 3,5

769 24,0 25,7

301 9,4 10,0

338 10,6 11,3

294 9,2 9,8

109 3,4 3,6

365 11,4 12,2

2997 93,7 100,0

165 5,2

37 1,2

202 6,3

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 

Autoubicación media en la escala de nacionalismo andaluz

2997 0 10 5,34 3,086

2997N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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9.2.1. Posicionamiento de los diferentes partidos políticos en la escala de nacionalismo 
andaluz 

 

 

 

Ubicación de los diferentes partidos políticos en

la escala de nacionalismo andaluz

5.84 2.67

4.50 2.45

4.38 2.40

4.15 2.40

4.11 2.84

3.78 2.39

PA

PSOE

IU

Los Verdes

PP

UPyD

Media Desviación típica
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9.3.- Identificación y cercanía con los principales partidos políticos 

 

9.3.1. Partido político con el que se siente más identificado 

 

 

¿Se siente Ud. identificado con algún partido político?

1068 33,4

2119 66,2

6 ,2

7 ,2

3200 100,0

Si

No

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿Con cuál de los siguientes partidos?

421 13,1 39,4

407 12,7 38,1

122 3,8 11,4

39 1,2 3,6

12 ,4 1,1

10 ,3 ,9

7 ,2 ,6

51 1,6 4,8

1068 33,4 100,0

2132 66,6

3200 100,0

PP

PSOE

IU

UPyD

EQUO

PA/PSA/CA

Otros

Ns/Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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9.3.2. Partido político al que se siente más cercano 

 

 

¿Y se siente Ud más cercano a un partido que a otro?

952 29,8 44,7

1167 36,5 54,7

9 ,3 ,4

4 ,1 ,2

2132 66,6 100,0

1068 33,4

3200 100,0

Si

No

Ns

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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¿Con cuál de los siguientes partidos?

317 9,9 33,3

299 9,3 31,4

135 4,2 14,2

68 2,1 7,2

16 ,5 1,7

14 ,4 1,5

27 ,9 2,9

76 2,4 8,0

952 29,8 100,0

2248 70,2

3200 100,0

PSOE

PP

IU

UPyD

PA/PSA/CA

EQUO

Otros

Ns/Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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9.4.- Partido político que inspira más simpatía 

 

 

 

Con independencia de su intención de voto, ¿por cuál

de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o lo

considera más cercano a sus propias ideas?

901 28,1

916 28,6

362 11,3

67 2,1

221 6,9

50 1,6

404 12,6

279 8,7

3200 100,0

PP

PSOE

IU

PA/PSA/CA

UPyD

Otro

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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9.5.- La participación política de los andaluces 

 

 

Me gustaría que me dijera si en los últimos seis meses ha realizado alguna de las acciones

que la gente lleva a cabo para dar a conocer sus opiniones sobre algún problema...

48,9 51,0 ,1

34,5 65,2 ,3

31,3 68,6 ,1

25,7 74,3 ,1

23,3 76,6 ,1

15,8 84,1 ,0

14,0 86,0 ,0

2,6 97,2 ,2

Contacto con un funcionario público

Comprar o dejar de comprar ciertos productos por razones políticas,

éticas o para favorecer el medio ambiente

Firmar una petición

Contacto con un político

Hablar o tratar de convencer a alguien sobre el voto

Asistir a una manifestación autorizada

Participar en una huelga

Ocupar edificios, participar en encierros o bloquear el tráfico

Sí No Nc
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9.5.1.- Afiliación partidista, sindical y asociacionista 

 

 

Dígame, si es usted miembro o se encuentra afiliado a...

5,0 12,2 26,8

94,9 87,7 73,1

,1 ,1 ,1

Sí

No

Nc

Un partido político Un sindicato Una asociación
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Y dígame, por favor, si es usted miembro o está

afiliado: A un partido político

161 5,0

3035 94,9

4 ,1

3200 100,0

Sí

No

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿A qué partido político?

3039 95,0

66 2,1

60 1,9

14 ,4

3 ,1

1 ,0

1 ,0

1 ,0

1 ,0

1 ,0

1 ,0

1 ,0

1 ,0

1 ,0

1 ,0

10 ,3

3200 100,0

 

PSOE

PP

IU

PA

PSA

ILR (PARTIDO INDEPENDIENTE DE LA REDONDELA)

INDAPA

INDEPENDIENTES POR BOLLULLOS

MESA DE LA RIA

MSR (MOVIMIENTO SOCIAL REPUBLICANO)

PARTIDO INDEPENDIENTE DE LA RABITA

PCPE

UNION CORDOBESA

UPyD

NC

Total

Frecuencia Porcentaje

 

¿Y a un sindicato?

392 12,2

2806 87,7

2 ,1

3200 100,0

Sí

No

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿A qué sindicato?

137 4,3 34,9

117 3,7 30,0

120 3,7 30,6

18 ,6 4,5

392 12,2 100,0

2808 87,8

3200 100,0

CC.OO

UGT

Otro

Ns/Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

¿Y a una asociación?

858 26,8

2340 73,1

2 ,1

3200 100,0

Sí

No

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿Qué asociación?

25,3

16,1

16,0

15,5

10,0

8,8

6,7

5,3

2,9

2,8

2,5

,9

,6

Una ONG o asociación de solidaridad

Una asociación cultural o artística

Otro tipo de asociación

Una asociación de vecinos (no comunidad de propietarios)

Una asociación religiosa o parroquial

Una asociación o club deportivo

Una asociación de madres y padres

Una asociación o colegio profesional

Una organización empresarial

Una asociación o grupo ecologista

Una asociación o grupo juvenil

Una asociación de consumidores

Nc

¿Y podría indicarme con qué frecuencia participa en reuniones u otras

actividades de la asociación/es u organización/es a la/s que pertenece?

453 14,1 37,9

297 9,3 24,9

216 6,8 18,1

217 6,8 18,2

11 ,3 ,9

1193 37,3 100,0

2007 62,7

3200 100,0

A menudo

Alguna vez

Poco

Nunca

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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9.6.- Recuerdo de voto en elecciones municipales de 2011, en las autonómicas de 2008 y 
en las elecciones generales de 2011 

 

 

Recuerdo de voto en elecciones generales de 2011, autonómicas de

2008 y locales de 2011

31,6 22,7 28,9

22,3 27,7 25,0

7,9 6,8 8,9

1,0 1,8 1,9

,0 ,2 ,1

,2 ,4 ,3

4,6 1,0 1,3

1,0 ,0 ,0

,8 ,5 2,2

5,3 2,9 3,7

12,2 12,2 12,5

,4 6,4 1,5

1,4 6,8 2,9

11,4 10,6 10,7

PP

PSOE

IU

PA

PSA

Los Verdes

UPyD

EQUO

Otros

Votó en blanco

No votó

No tenía edad para votar

Ns

Nc

Elecciones

Generales 20N

2011

Elecciones

Autonómicas

2008

Elecciones

Locales 2011

 
 

 
 



   
 

  128 
 

                      EGOPA OTOÑO 2011 
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9.7.- Intención de voto en elecciones autonómicas y generales 

 

 

Y suponiendo que mañana se celebrasen elecciones al

Parlamento Andaluz, ¿iría Vd. a votar?

2421 75,7

336 10,5

162 5,0

234 7,3

46 1,4

3200 100,0

Sí, con toda seguridad

Probablemente sí

Probablemente no

Seguro que no

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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Y en este mismo supuesto de que mañana se celebrasen

elecciones autonómicas ¿a qué partido o coalición votaría Vd.?

1001 31,3 34,3

684 21,4 23,4

213 6,6 7,3

52 1,6 1,8

8 ,2 ,3

64 2,0 2,2

15 ,5 ,5

23 ,7 ,8

138 4,3 4,7

425 13,3 14,6

296 9,3 10,1

2919 91,2 100,0

280 8,8

3200 100,0

PP

PSOE

IU

PA

Los Verdes

UPyD

EQUO

Otros

En blanco

Ns

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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Y suponiendo que mañana se celebrasen elecciones

generales , ¿Iría Vd. a votar?

2581 80,7

259 8,1

110 3,4

218 6,8

31 1,0

3200 100,0

Sí, con toda seguridad

Probablemente sí

Probablemente no

Seguro que no

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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Y en este mismo supuesto de que mañana se celebrasen

elecciones generales ¿a qué partido o coalición votaría Vd.?

1040 32,5 35,2

691 21,6 23,4

240 7,5 8,1

28 ,9 1,0

10 ,3 ,3

147 4,6 5,0

23 ,7 ,8

23 ,7 ,8

152 4,8 5,2

278 8,7 9,4

317 9,9 10,7

2950 92,2 100,0

250 7,8

3200 100,0

PP

PSOE

IU

PA

Los Verdes

UPyD

EQUO

Otros

En blanco

Ns

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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9.8.- Creencias y preferencias sobre el partido ganador en las próximas elecciones 
andaluzas 

9.8.1.- Creencias sobre el partido ganador en las próximas elecciones andaluzas 

 
 

Creencia y deseo de partido ganador en las

próximas elecciones andaluzas

66,8 36,5

16,8 24,8

,4 8,5

,2 2,6

,0 ,1

,0 2,4

,0 ,4

,1 1,3

14,7 15,6

1,0 7,8

PP

PSOE

IU

PA

Los Verdes

UPyD

EQUO

Otro

Ns

Nc

Creencia de

partido ganador

Deseo de

partido ganador
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9.8.2.- Preferencias sobre el partido ganador en las próximas elecciones andaluzas 

 

Creencia y deseo de partido ganador en las

próximas elecciones andaluzas

66,8 36,5

16,8 24,8

,4 8,5

,2 2,6

,0 ,1

,0 2,4

,0 ,4

,1 1,3

14,7 15,6

1,0 7,8

PP

PSOE

IU

PA

Los Verdes

UPyD

EQUO

Otro

Ns

Nc

Creencia de

partido ganador

Deseo de

partido ganador
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10.- APÉNDICE: ESTIMACIÓN DE VOTO EN UNAS PRÓXIMAS ELECCIONES 
ANDALUZAS 

 

Dado que las respuestas a la pregunta sobre intención de voto en unas próximas 
elecciones autonómicas, son datos directos de opinión y que por tanto, no proporcionan por sí 
mismos ninguna proyección de hipotéticos resultados electorales, en este apartado se presentan 
los resultados de aplicar un modelo de estimación a los datos directos de opinión proporcionados 
por la encuesta. 
 
 Este modelo de estimación traslada los datos de la encuesta sobre intención y recuerdo 
de voto en elecciones autonómicas, al escenario real de participación y comportamiento electoral 
en las  pasadas elecciones autonómicas de 2008. Los porcentajes de indecisos son asignados 
en función del grado de simpatía mostrado por las principales formaciones políticas y la 
preferencia personal sobre el partido ganador en una próxima consulta autonómica. 
 

Este es en todo caso, uno de los varios modelos posibles de estimación del voto de tal 
forma que la aplicación de modelos diferentes a los mismos datos puede dar lugar a 
estimaciones diferentes. 
 

 

 

 

ESTIMACIÓN DE VOTO  

PP  47,0 

PSOE  37,6 

IU   6,3 

PA/PSA   2,0 

UPyD   3,0 

Blanco   1,3 

Otros   2,8 

Abstención  36,6 

Participación  63,4  
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EVOLUCIÓN DE LA ESTIMACIÓN DE VOTO 

 
PSOE PP IU PA/PSA UPyD 

OT´05 49,5 34,7 7,8 4,8 
 VER´06 47,5 34,5 7,5 4,8 
 OT´06 49,4 31,3 8,1 4,7 
 VER´07 48,9 33,6 7,7 5,1 
 OT´07 48,8 34,2 6,8 4,8 
 VER´08 46,7 38,1 7,9 2 
 OT´08 46,2 38,8 7,5 2,2 
 VER´09 46,2 39,7 6,7 2,6 1,1 

OT´09 43,2 41,9 7,1 2,8 1,4 

VER´10 38,0 45,1 8,1 2,1 1,5 

OT´10 36,1 45,4 8,1 2,2 1,4 

VER´11 34,3 48,9 8,3 2,3 1,4 

OT´11 37,6 47,0 6,3 2,0 3,0 

 

 

 

 

 


